

ANEXĂ LA HOTĂRÂREA SENATULUI
NR. 5927 DIN 28.11.2024

ROMÂNIA
MINISTERUL EDUCAȚIEI
Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu
Nr. 5878
Ziua 25 Luna 11 Anul 2024



Ministerul Educației
Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu

Raport

privind rezultatele finale ale alegerilor parțiale pentru directorul DPPD și pentru alegerea membrului consiliului DPPD pe locul rămas vacant

mandatul 2024-2029

În data de 19 noiembrie 2024, conform Notei nr. 4823/08.10.2024 privind programarea organizării desfășurării alegerilor parțiale pentru ocuparea locurilor vacante pentru cadre didactice și de cercetare din structurile de conducere sau pentru ocuparea funcțiilor vacante de conducere de la nivelul ULBS mandatul 2024-2029 și a Calendarului, documente aprobate de Senat prin hotărârea nr. 5260/31.10.2024, s-au desfășurat alegerile parțiale pentru ocuparea locului vacant de director DPPD din cadrul Facultății de Științe Socio-Umane și pentru alegerea membrului consiliului DPPD.

Alegerile s-au desfășurat la nivelul Departamentului pentru Pregătirea Personalului Didactic din cadrul Facultății de Științe Socio-Umane, în conformitate cu în conformitate cu Regulamentul de alegeri cadre didactice și de cercetare în consiliile facultăților și cu Procedura aferentă, documente ce fac parte integrantă din Regulamentele privind organizarea și desfășurarea alegerilor/numirilor structurilor și funcțiilor de conducere în cadrul Universității „Lucian Blaga” din Sibiu, mandatul 2024-2029, aprobate de Senat prin hotărârea nr. 4344/28.09.2023.

Biroul Electoral al Universității a asigurat întreaga logistică și consultanță necesare desfășurării alegerilor.

Toți candidații au primit aviz de conformitate din partea BEU. Nu au fost înregistrate incidente sau sesizări cu privire la desfășurarea procesului electoral.

În urma alegerilor a fost ocupat locul de director de departament DPPD și membru în consiliul departamentului.

Rezultatele alegerilor directorului DPPD din cadrul Facultății de Științe Socio-Umane și pentru alegerea membrului consiliului DPPD sunt prezentate în Anexa la prezentul raport.

Președintele Biroului Electoral al Universității

Lector univ.dr. Marius ȘPECHEA

Vicepreședinte Biroul Electoral al Universității

Sebastian Toader Dotcoș

Anexa 1

REZULTATELE
Alegerilor Directorului de departament al Departamentului pentru Pregătirea Personalului Didactic și membrii
în Consiliul Departamentului
Mandatul 2024-2029

Nr. crt.	Facultatea	Departamentul	Nr. Persoane convocator	Nr. Persoane prezente	Valid > 2/3	Numele și prenumele candidatului pentru funcția de Director de Departament	Persoana aleasă (număr de voturi pentru) 50 % + 1	Număr locuri Vacante în consiliul departamentului	Membrii aleși în consiliul departamentului	Locuri rămase neocupate
1.	Științe Socio-umane	Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic	21	20	DA	Iunesch Liana Regina	Mărășescu Maria Cristina 11/20	1	Mărășescu Maria-Cristina	0
						Mărășescu Maria Cristina				

